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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día UN DE 
MARZO DE DOUS MIL VINTE E CATRO, para tratar sobre os asuntos incluídos na 
Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e tres de 
febreiro de dous mil vinte e catro. 
 

2. Proposta de aprobación, se procede, en relación coa modificación/substitución de 
investimentos do Plan Único 2023. 

 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da 
subministración da terceira edición do libro-guía “Os Bolechas, da Escola á 
Granxa”, xunto coa súa versión dixital con locución, editado por Ediciones Bolanda, 
SL. 

 

4. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da 
prestación de servizos veterinarios clínicos con servizo de urxencias 24 horas, 
servizo de podoloxía e para o tratamento e a prevención de coxeiras e problemas 
podais e servizos relacionados co veterinario/a de explotación e xestión do plan 
integral de explotacións e servizos veterinarios especializados en reprodución e 
mellora xenética, para o desenvolvemento do control reprodutivo e o programa de 
mellora xenética na granxa provincial Gayoso Castro da Deputación de Lugo. 

 

5. Proposta de solicitude, se procede, de extensión do período de execución dos 
proxectos incluídos nas axudas concedidas polo Ministerio de Política Territorial 
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destinadas á transformación dixital e modernización das administracións públicas 
das entidades locais, no marco do Plan de Recuperación, Transformación e 
Resiliencia (PRTR)-Programa Impulsatic (Plan de Dixitalización da provincia de 
Lugo). 

 

6. Proposta relativa á sinatura da acta de recepción do polígono industrial de 
Cospeito. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases reguladoras das 
subvencións en execución do Programa “Da escola á granxa”, anualidade 2024. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, das bases da convocatoria que rexerán no 
procedemento de concorrencia competitiva para a concesión de subvencións 
destinadas a entidades e clubes deportivos da provincia de Lugo, ano 2024, do 
gasto e dos modelos de solicitude e de conta xustificativa. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, da ampliación das autorizacións de uso dos 
hortos urbanos do parque do Rato concedidas na 3ª fase. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, de validación de gasto en relación con 
distintas facturas. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, do prezo público do libro titulado “Diario de 
Lugo 1936”. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, do prezo público do libro titulado “Formas 
tradicionais da cerámica popular. Bonxe. Terra Chá”. 
 

13. Proposta de aprobación, se procede, de renuncia de subvención de carácter 
cultural, en réxime de concorrencia competitiva 2023 para equipamentos. 

 

14. Proposta de xubilación forzosa, por cumprimento da idade legal establecida, dun 
técnico de xestión do cadro de persoal funcionario. 

 

15. Conta e cumprimento da Sentenza 295/2023 do Xulgado de Primeira Instancia 
número 5 de Lugo no procedemento JVM 0001463/2022, e decreto do Xulgado de 
1ª Instancia nº5 de Lugo ditado no dito procedemento. 
 

16. Comunicacións da Presidencia. 
 
17. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 
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